
КАФЕДРА АРХІТЕКТУРИ ТА БУДІВНИЦТВА 
 

Кафедра архітектури та будівництва створена у вересні 2020 року, шляхом 

об’єднання кафедри архітектури та містобудування і кафедри будівництва та 

цивільної інженерії. Проте, її історія розпочалась в уже далекому 1997 році, коли в 
Івано-Франківському інституті права, економіки та будівництва розпочали  

підготовку фахівців із галузі знань «Архітектура та будівництво». В різний час 

завідувачами кафедр були Народний архітектор України, доцент Ходан М.М.; 
доктор архітектури, професор Дурманов В.Ю.; кандидат економічних наук, доцент 

Масляк І.М. 

Сьогодні виконувачем обов’язків завідувача кафедри є доктор філософії, 

доцент кафедри архітектури та будівництва Юрій Огоньок. Заступники завідувача 
кафедри: за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» – старший 

викладач Жирак Руслан Михайлович, за спеціальністю 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія» – кандидат хімічних наук, доцент кафедри Шевчук Мирослава 

Олегівна. 
Всі працівники кафедри – фахівці з великим досвідом педагогічної та 

практичної роботи, яким притаманні висока культура, освіченість, професіоналізм, 

відповідальність. 
На базі кафедри щороку проводяться Міжвузівські, Всеукраїнські і 

Міжнародні науково-практичні конференції, семінари та круглі столи, які 

дозволяють знайомитись з новинками галузі і використовувати досвід інших 

навчальних закладів як українських, так і зарубіжних. 
Кафедра архітектури та будівництва здійснює підготовку фахівців галузі знань 

19 «Архітектура та будівництво» за освітніми ступенями: «бакалавр», «магістр», 

«доктор філософії» – зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування»; 
«бакалавр» та «магістр» – із спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».  

На кафедрі успішно працюють над вирішенням сучасних проблем 

архітектури, містобудування та будівництва з використанням інноваційних методів 

та сучасних технологій. 
 

Спеціальність 191 «Архітектура та містобудування» 

В сучасних умовах екстенсивного розвитку людського суспільства, 

розширення міст і бурхливого перетворення середовища проживання, великою 

популярністю користується професія архітектора, яка відома ще з античних часів. 

Престижність цієї спеціальності полягає не тільки в тому, що вона досить 
затребувана і популярна, але ще й надзвичайно відповідальна і складна для 

освоєння. Геніальними архітекторами не ставали одразу – потрібні десятки років, 

щоб створити щось неймовірне! 
Архітектура – це одночасно наука і мистецтво проектування будівель, а також 

власне система будівель та споруд, які формують просторове середовище для життя 

і діяльності людей відповідно до законів краси. На сучасному етапі розвитку 

людства архітектура становить одну з найважливіших частин засобів виробництва 
(промислова архітектура) та матеріальних засобів існування людського суспільства 

(громадянська архітектура). Її художні образи відіграють значну роль у духовному 

житті суспільства. Функціональні, конструктивні та естетичні якості архітектури, а 
саме користь, міцність та краса – теж тісно взаємопов'язані. 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE


Містобудування – комплексна багатогранна діяльність суспільства, що 

спрямована на створення матеріально-просторового середовища життєдіяльності 
людини в поселеннях та районах розселення. Містобудівна діяльність охоплює 

дослідження, проєктування та управління процесами реалізації заходів, що 

визначають формування і розвиток функціональної та архітектурно-планувальної 

структури населених місць і районів згідно з демографічними, соціальними, 
економічними вимогами та природно-екологічними умовами; розвиток інженерної 

та транспортної інфраструктури; збереження і збагачення оточуючого середовища. 

Засобами вирішення містобудівних завдань є раціональна планувальна організація 
території та узгоджене взаєморозташування житлових районів, виробничих 

комплексів, рекреаційних зон, громадських центрів. 

Як галузь архітектурної діяльності, містобудування спрямоване на створення 

міських ансамблів, що поєднують споруди з природним оточенням. Масштаб та 
характер об'єктів визначають особливості архітектурної творчості в містобудуванні, 

яка заснована на принципах історичної спадкоємності, що віддзеркалює об'єктивні 

умови безперервного процесу розвитку населених місць. 
З урахуванням сучасних вимог, архітектору необхідні знання математики, 

дизайну, фізики та екології, вільне володіння основними графічними пакетами. 

Серед особистісних якостей вітаються комунікабельність, енергійність і 

дипломатичність. Архітектор сьогодні – це фахівець, який повинен йти в ногу з 
розвитком новітніх технологій.  

Спеціальність «Архітектура та містобудування» – одна із наймолодших в 

університеті, проте, вже встигла якісно себе зарекомендувати. Тут здійснюється 
ступенева підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів «бакалавр» та 

«магістр». Базовий рівень знань, які отримує випускник, дає можливість виконувати 

будь-які проєктні роботи у архітектурно-проектних, містобудівниих, художніх та 

дизайнерських організаціях і майстернях.  
Для забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців 

використовуються сучасні комп’ютерні та відповідно облаштовані спеціалізовані 

лабораторії. За час навчання студенти вивчають обов’язкові та вибіркові освітні 
компоненти згідно навчального плану, виконують розрахункові та курсові роботи, 

одержують глибоку фундаментальну, професійну підготовку, оволодівають 

навичками роботи з спеціалізованими фаховими комп’ютерними програмами, які 

допомагають в навчальному процесі і в професійному зростанні. Важливе місце 
відводиться виробничій практиці, яку студенти проходять в департаментах 

архітектури та будівництва, архітектурно-проєктних бюро, містобудівельних 

організаціях різних рівнів.  
Серед випускників спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» 

чимало висококласних фахівців-практиків та науковців, які займають найвищі 

посади: головних архітекторів населених пунктів, головних архітекторів проєктів, 

головних фахівців у державних і приватних проектних бюро, в міських і районних 
архітектурних департаментах та управліннях. 

 

Спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

Будівельна професія – одна з найважливіших і найшановніших. Недарма 
прислів'я говорить: «Бог створив життя на Землі, а все інше зробили будівельники».  

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D1%80%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D1%81%D1%88%D1%82%D0%B0%D0%B1


Будувати – це синонім дієслова творити. На відміну від людей інших 

професій, які будують лише своє життя, є особливі люди – будівельники, які своїми 
руками і розумом створюють той світ, в якому ми живемо.  

В рамках освітньої програми «Будівництво та цивільна інженерія» 

передбачена підготовка бакалаврів та магістрів за спеціальністю 192 «Будівництво 

та цивільна інженерія».  
Навчальний процес забезпечує багатогранну підготовку, яка дозволяє 

кожному випускнику адаптуватись у будь-якій сфері будівельної діяльності. 

Студенти отримують кваліфіковану теоретичну та практичну підготовку в галузі 
проєктування та типології житлових і громадських споруд, будівельного 

менеджменту, будівельної фізики та хімії, методології цивільно-промислового 

будівництва. Для забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців 

використовуються відповідно облаштовані спеціалізовані лабораторії. 
 


